

江东新区部署迎接第二轮中央生态环境保护督察工作

全力配合中央生态环境保护督察

○本报 记者 张平 特约记者 余浪 8月28日,江东新区召开迎接第二轮中央生态环境保护督察工作部署会议,贯彻落实省、市相关会议精神,对做好中央环保督察迎检工作进行部署。江东新区党委书记孙宇红出席会议并讲话,新区党委副书记、管委会主任朱永生主持会议。

孙宇红指出,开展第二轮中央生态环境保护督察,是贯彻落实习近平生态文明思想的重要举措,是推动解决生态环境问题的重要措施。新区各级各部门要高度重视,统一认识,深入贯彻习近平生态文明思想,迅速把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚决扛牢生态文明建设政治责任,全力配合中央生态环境保护督察工作。

孙宇红强调,要关注重点,突破难点。重点关注垃圾处理、农村污水处理、黑臭水体治理、工业固废排放处理、矿山尾矿处理、粉尘废气、建筑垃圾、泥头车管理、畜牧养殖环境保护和群众投诉等问题;坚持以问题为导向,立足于解决老问题和新问题,逐个破解与解决,坚决抓好生态环境保护督察问题整改落实。要压实责任,加大执法力度。各部门要联合起来,守好责任田,相互支持配合,形成强大工作合力。要加大宣传力度,做细做实工作。围绕贯彻落实习近平生态文明思想,营造良好宣传氛围,切实做好老百姓思想工作,在全社会形成环保共识。要统筹推进,加强督查督导。各工作小组要严格落实督察规定,认真开展工作,实体化运作,全力做好配合工作。

朱永生要求,要正确认识中央生态环境保护督察工作,认真贯彻落实习近平生态文明思想,补齐生态环境保护工作短板。要抓实抓细督察问题整改工作,以问题为导向,立行立改,认真抓好督察问题整改落实。要用用心用力推进新区生态环境保护工作,直面问题,精准采取措施,推动问题解决。要切实做好完善相关台账资料,务必坚持实事求是,坚决杜绝弄虚作假行为。要强化沟通协调,形成合力,领导干部亲自抓,相关工作专班实体化运作,值班备勤到位,加强督查督办。

江东新区开展2021年全国节能宣传周活动

○本报 记者 张平 特约记者 余浪 近日,江东新区启动2021年全国节能宣传周活动。

活动围绕“节能低碳,绿色发展”主题,通过开展人人参与、绿色出行、节能知识宣传、群众转发朋友圈等方式,向群众普及节能降碳知识,增强全民节能意识和提高节能能力,引导形成绿色低碳生产生活方式。江东新区还组织节能进企业活动,围绕全国低碳转型政策背景,助企解读“碳达峰”“碳中和”的概念和常识,探讨减碳路径选择。结合传播节能理念,提高节能意识,鼓励企业通过改进生产工艺流程和加强节能监管,减少二氧化碳的排放,实现节能降碳。

江东新区首次开展“统一查餐厅”进校园直播活动

○本报 记者 张平 特约记者 余浪 为进一步强化校园疫情防控和食品安全工作,保障广大师生顺利开学,近日,市市场监督管理局江东新区分局在河源市正德中学举办“统一查餐厅”进校园直播活动,这也是新区市场监管部门首次开展此类活动。

直播活动首先检查食品安全信息公示栏中的学校食堂持证情况、餐饮服务食品安全等级公示、食品原料采购公示、食品安全管理员及从业人员健康证明等内容。随后依次对食品仓库、冷藏(冻)库、粗加工区、烹饪区、餐具消毒保洁区、配餐区等区域进行了全面细致的检查,主要检查食品储存与进货查验、现场食品抽样检测、食品加工处理、餐饮具清洗消毒、从业人员管理全链条覆盖检查。

检查人员还通过现场讲解,与食堂食品安全管理员互动解答,让网络直播间的观众了解校园食品安全工作,让家长更加放心孩子在校园用餐。

此次直播活动,不仅展示了市市场监督管理局江东新区分局公平、公正、公开的执法理念,还提高了公众对食品安全的知晓度和满意度,有利于引导群众关注校园食品安全,营造校园食品安全社会共治的良好氛围。



更多信息请关注“河源江东发布”

新区党委、管委会主要领导深入一线督查生态环保工作

推动新区生态环境质量持续改善

○本报 记者 张平 特约记者 余浪 近日,江东新区党委书记孙宇红,新区党委副书记、管委会主任朱永生分别率队深入一线督查生态环保问题整改落实情况。生态环保设施建设运行等情况,推动新区生态环境质量持续改善。

孙宇红一行先后到赣深高铁河源东站综合交通枢纽项目施工工地、高铁新城服务中心、朱永生一行先后到临江镇年丰村、胜利村、河源高级中学、碧桂园凤凰城小区等污水处理站和保利项目施工现场等地,详细了解生态环保、安全生产、疫情防控等工作开展情况。

孙宇红强调,新区各级各部门、各企业要切实提高政治站位,深入贯彻落实习近平生态文明思想,坚决扛牢生态环境保护政治责任,以第二轮中央生态环境保护督察为契机,坚持以问题为导向,认真抓好督察问题整改落实。要加快建设污水管网工程,倒排工期,加快施工进度,全力抓好污水处理工作,进一步提升水环境质量。施工工地要统筹做好雨水排放,科学合理设置雨水排放口,避免雨水倒灌问题。要加快建设进度,倒排工期,挂图作战,统筹安排好各个节点的建设工作,在确保工程质量、施工安全、环境达标的前提下,有力有序推进项目建设。要坚持疫情防控和安全生产“两手抓”“两手硬”,牢牢

守住安全生产底线,压实企业主体责任,切实保障人民群众生命和财产安全。

朱永生要求,各镇(村)、各企业要进一步抓好生态环境保护问题整改落实,推动生态环境保护不断取得新成效。污水处理站要认真管理好,真正发挥作用,不断提升污水处理水平,确保水质达标排放,切实优化生态环境。施工企业要规范管理,按照要求抓好扬尘污染防治,打造示范工地。

新区管委会主要领导检查学校开学前准备工作

努力营造安全放心的学习生活环境

○本报 记者 张平 特约记者 余浪 8月27日、28日,江东新区党委副书记、管委会主任朱永生率队深入新区各中小学督导检查开学前准备工作。

朱永生一行先后到碧桂园学校、凤凰湾幼儿园、临江中学、城东学校、广东外语外贸大学附设河源外国语学校、临江中心小学和临江二中等学校,检查各学校防疫物资准备、教室消杀、扫码测温等防控措施落实情况,查看校园周边环境、内部设施和校园食堂及宿舍管理,详细了解师生健康管理、疫苗接种和校园疫情防控及安全管理等工作情况。

朱永生要求,新区各级各部门和各学校要高度重视,严格落实中央、省、市关于开学的各项防控要求,按照最新防控要求指南,统筹做好新学期学生返校工作,落实落细校园疫情防控工作,切实筑牢校园疫情“防控网”,努力为广大师生营造安全放心的学习生活环境。要全面细致做好秋季开学前各项准备工作,全面排查消除安全隐患,规范管

理校内工地施工,确保施工安全和学生安全。要切实抓好校园安全和食品安全工作,进一步提升校园安保维稳和周边环境整治等工作水平,确保新学期顺利、平安开学。要不断优化校园硬件环境,按时保质完成项目建设工程,不断提升学校办学品质,努力办人民满意的教育。

综合新闻

源城公安侦破全市首宗吸贩新型毒品案件

○本报 记者 苏勇军 通讯员 林小明 昨日,记者从源城警方了解到,我市警方利用“污水验毒”科技技术,侦破一宗吸贩新型毒品氟胺酮案件。这是自2021年7月1日国家正式将氟胺酮列入新精神活性物质管制以来,我市警方首次侦破吸贩氟胺酮新型毒品案件。

据市公安局源城分局缉毒大队办案民警介绍,今年6月,源城警方根据市禁毒办对部分县区的污水毒情检测情况通报,锁定市区某区域出现涉新型毒品氟胺酮的线索。

据介绍,污水验毒是因为下水道主要通过重力流淌,自带降解效果,流向相对单一,只要测出污水里有毒品原药或其代谢物成分,就可以依据污水浓度、污水流量结合污水处理厂服务区域的人口数量,反推评估污水处理厂服务区域毒品的滥用情况,运用科研仪器对污水进行毒情检测,弥补了传统手段的短板,从而实现毒情评估模糊推测到精准引导的转变,进一步提升追查毒效率和准确度。

随后,市公安局源城分局缉毒大队发挥专业警种侦查技术,经过大量的侦查工作,掌握了一名叫韦某的男性青年涉嫌吸贩毒品犯罪证据。7月19日,源城警方精准布控,将涉嫌吸贩毒的韦某抓获,同时抓获吸食氟胺酮的男女青年覃某。经过系列侦查,市区多个警种密切配合,在市区某工厂将韦某同伙黄某抓获,同时抓获吸食氟胺酮人员4名。

目前,案件正在进一步办理中。

省劳动者歌唱大赛河源市选拔赛报名通道开启

○本报 记者 刘永菲 昨日,记者从市文化馆获悉,我市将于9月开展“同饮一江水”2021广东劳动者歌唱大赛河源市选拔赛活动,目前已开启报名通道。即日起至9月10日,年满16周岁的音乐爱好者可报名参加,具有《营业性演出许可证》的艺术院团的专业歌唱演员及音乐专业院校在职、在校师生除外。

演唱歌曲以庆祝中国共产党成立100周年为主题,结合党史学习教育、推进乡村振兴、建成小康社会,以歌唱比赛的形式反映新时代劳动者的良好精神风貌和健康的理想追求、审美情趣,同时挖掘优秀的基层音乐人才。演唱方法、形式不限,可以采取独唱、对唱、表演唱、组合等多种表演形式。

大赛采取初选、复赛、决赛、全省季度赛和年度总决赛五晋级赛制进行。全省共设珠海、汕头、韶关、东莞、江门、茂名、肇庆、清远、揭阳、云浮、广州白云、深圳龙岗等12个分赛区,辐射21个地市。河源市选拔赛将选出前6名到清远市参加全省月赛。

和平县粤深钢实业有限公司党支部委员会党建引领企业做优做强

奋斗百年路 启航新征程
这就是共产党员的样子

见习记者 陈思芬 本报记者 刘昕

2013年4月,和平县粤深钢实业有限公司成立党支部。自成立以来,该公司党支部紧密联系企业发展实际,坚持以党建引领科技创新、质量管理、工会组织和志愿服务工作。今年,和平县粤深钢实业有限公司党支部委员会被评为“河源市先进基层党组织”。

功夫,成立科技创新工作室。”该公司党支部积极为公司发展建言献策。科技创新工作室组织建成后,不少党员成为了工作室的中坚力量。他们注重科技创新,积极开展技术研发活动,做好科技项目立项、验收和成果管理。获得发明专利1项、软件著作权2项,授权专利均为该公司主营产品核心技术,提升了钢材制备技术水平,提高了产品的性能和市场竞争力,增加了企业效益。2017年12月,和平县粤深钢实业有限公司成为省科学技术厅认证的“高新技术企业”。

“创新求实、质量为先、顾客满意、诚信共赢”是和平县粤深钢实业有限公司的质量方针。该公司由党员引领的品质部,始终围绕公司的质量方针,把好质量关,时刻关注国家产品标准的变动和发展趋势,及时制定严于国家标准的公司内控标准,组织牵头制定多项管理制度。通过对制度的贯彻与落实,公司质量管理与产品实物质量水平不断攀升。同时,金相分析室、化学分析室的组织筹建填补了公司产品质部在宏观及微观检验分析及进厂原料质量判定方面的空白。该公司品质部由于业绩突出,被中国钢铁工业协会评为全国钢铁工业先进集体。

该公司党支部坚持在做好自身建设的同时,通过党建引领工会组织,定期组织召开职工大会,认真组织学习党和国家的方针、政策,倾听和收集一线职工在生产生活上的意见建议,研究相应的解决办法,并通过联席会议与公司董事会商议决策,帮助公司制定科学有效的发展计划,帮助职工解决生产生活中的困难,较好地调动和发挥了企业经营管理者与职工双方的积极性,依法保障企业和职工的合法权益。该公司因此逐步发展壮大,由小型企业迈向中型企业,经济效益得到显著提高,为和平县地方经济作出了积极贡献。2019年4月,该公司被广东省总工会授予“广东省五一劳动奖状”。

党建引领 争做职工社会双满意企业

“共建和谐企业、共谋企业发展、共享发展成果”是和平县粤深钢实业有限公司订立的目标。

志愿者到东江河边开展巡河护河活动

我拥有我践行社会主义核心价值观
志愿服务在行动

○本报 记者 苏勇军 近日,河源市新客人志愿者服务队组织志愿者到东江河源高新区段水域岸边开展巡河护河活动。

活动中,志愿者来到东江边,对江岸周边的垃圾进行清理。他们手持钳子,拿着垃圾袋,分工合作、互相配合,将散落在江岸周边的白色垃圾、瓶罐等拾起并装进垃圾袋内,随后将当天收集的垃圾进行集中处理。在东江边,志愿者们向周边居民和江边的垂钓者宣传环保理念,倡导大家把生活垃圾分类放入垃圾桶,不要随手丢弃,以免污染东江水质。

同时,志愿者还在东江边开展防溺水宣传,向周边居民和江边的垂钓者普及相关预防溺水的知识。同时,志愿者开展巡查活动,及时制止群众私自在池塘、河流、水库等危险区域游泳、嬉水、玩耍等行为。

讣告

各位亲朋好友:
先夫黄增灼于2021年8月31日凌晨4时27分病逝,享年81岁。兹定于公历9月4日早上6点30分在河源市殡仪馆2号厅举行告别仪式,依照有关规定,疫情期间丧事一切从简。
谨此讣告
妻罗呈英携子女黄仿文、黄钢文、黄雪云 泣告
2021年9月1日

分类广告

联系电话: 3386290

小广告 小投入 大市场 大回报

效果好 花钱少

遗失声明

● 苏政不慎遗失河源保利林语花园二期6栋(高层)-高层住宅A-2902的收款收据,收据号码:3017176,金额:1000元,声明作废。
● 苏政不慎遗失河源保利林语花园二期6栋(高层)-高层住宅A-2902的收款收据,收据号码:3017164,金额:1万元,声明作废。
● 河源县初语饮品店不慎遗失《食品经营许可证》,证号:JY24416250048667,声明作废。